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KraKon je konvencija geek kulture, koju od 2018.
godine organizira Udruga Krapinjon u samom srcu
Hrvatskog zagorja - gradu Krapini. Konvencija se
održava po ljetu (tradicionalno prvi vikend u lipnju),
a okuplja zaljubljenike u stripove, znanstvenu
fantastiku, fantasy, igre, filmove, serije i cosplay.

KraKon je interdisciplinarna konvencija te
obuhvaća programe iz područja znanstvene
fantastike, tehničkih znanosti, povijesti, umjetnosti i
umjetničkog stvaralaštva. Posjetitelji mogu tijekom
KraKonskog vikenda očekivati brojna predavanja,
radionice, kvizove, igraonice, cosplay natjecanje,
projekcije filmova te brojni drugi zabavni sadržaj.

Od samog početka održavanja, najprepoznatljiviji
simbol KraKona je tzv. “galaktički gujdek”. No, osim
spomenutog gujdeka, teško se je moglo govoriti o
jedinstvenom KraKon brendu. Zbog toga je 2023.
godine osmišljen novi, moderni vizualni identitet,
koji će moći pratiti tematike svih nadolazećih
KraKona.

Ova knjiga standarda namijenjena je svima koji
koriste vizuale KraKona. Knjiga sadrži opis KraKon
brenda te prikazuje pravilno korištenje KraKon
logotipa i pripadajućih ilustracija. Molimo da se, u
što je većoj mjeri moguće, pridržavate ovih
smjernica.
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Osnovni logotip

KraKon logotip inspiriran je razigranim dizajnom
stripova. Logotip je jednostavan, a sastoji se od teksta
„KRAKON”, gdje je slovo „O” zamijenjeno ilustracijom
svinje. Ta svinja - „gujdek” - oduvijek je bila simbol
KraKona.



Primjene na različitim pozadinama

KraKon logotip može se koristiti na pozadinama
različitih boja i svjetlina. Osim u glavnoj (ljubičastoj) boji,
KraKon logotip koristi se u bijeloj i crnoj varijanti.
Prilikom njihovog korištenja, potrebno je voditi računa o
kontrastu između pozadine i logotipa: crni se logotip
mora koristiti na svijetloj, a bijeli logotip na tamnoj
pozadini.



Obrubi

Osim korištenja odgovarajuće boje KraKon logotipa,
primjeren kontrast može se postići i korištenjem
varijanti logotipa s obrubima.



Najmanja veličina

Najmanji razmak

Osim u posebnim slučajevima, logotip ne smije biti
manji od ovdje navedenih dimenzija. Premale dimenzije
mogu uzrokovati nečitkost.

Oko KraKon logotipa predviđen je određen razmak.
Područje definirano razmakom ne smije sadržavati
nikakav drugi element osim samog logotipa.

65,35 px 24,7mm

6mm18 px



Pogrešna upotreba

KraKon logotip treba se koristiti u skladu s prethodno
navedenim pravilima, a ovdje je navedeno nekoliko
najvažnijih primjera pogrešne upotrebe logotipa. Kako
bi se osiguralo pravilno korištenje, najbolje je koristiti
isključivo datoteke i vizuale dostupne na KraKon web
stranici.

1. Korištenje pogrešnih boja

2. Izobličenje logotipa

3. Korištenje drugačijeg fonta

4. Dodavanje teksta na logotip

5. Korištenje nedozvoljenih efekata

6. Rotiranje logotipa

7. Postavljanje na neprikladnu pozadinu
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Galaktički gujdek

Galaktički gujdek zaštitni je znak KraKona. Ilustracija
gujdeka u svemirskoj letjelici glavna je ilustracija
KraKona, no ostavljena je mogućnost da u budućnosti
nastanu različite varijante gujdeka.



Primjene na različitim pozadinama

Ilustracija gujdeka može se koristiti na pozadinama
različitih boja i svjetlina. Prilikom postavljanja ilustracije,
potrebno je voditi računa o kontrastu između nje i
pozadine: na tamnijim pozadinama potrebno je koristiti
varijantu ilustracije s bijelim obrubom.
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Boje

Osnovna boja vizualnog identiteta KraKona je posebna
nijansa ljubičaste, kojoj je pridružena i tamnija varijanta.
Osim te dvije boje, koriste se i čista crna i bijela boja.

Dodatno, na web stranici i vizualima na društvenim
mrežama, koriste se i sljedeće dvije boje - uglavnom, na
tamnim pozadinama.
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ABCČĆDĐEFGHIJKLMONOPQRSŠTUVWXYZŽ
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Tipografija

Aa

A

Primarno

Naslovi

Clash Grotesk

Tanker
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